
 
Vážení spoluobčané,  

srdečně Vás zdravím v červnovém zpravodaji. Dovolte, abych Vás jako obvykle seznámila s aktuálními 
informacemi. 

V květnu byly dokončeny práce na asfaltování druhé části místní komunikace Osek – Háje a 
autobusových zastávek u Hájů. Celá akce stála 691.887 Kč a realizovala ji firma STRABAG a. s. 
Oprava byla podpořena částkou 250.000,- Kč z rozpočtu Plzeňského kraje. V současné době je 
ukončeno výběrové řízení na rekonstrukci chodníků nad školou a na návsi v Řenčích a v Libákovicích 
pod návsí, tak aby práce mohly být zahájeny v měsíci červnu. Akci začne realizovat firma Roman 
Novotný, která nabídla z dvanácti přihlášených uchazečů nejnižší cenu 745.222 Kč. Na financování 
bude použita částka 600.000 Kč z Ministerstva pro místní rozvoj za získání Bílé stuhy v soutěži Vesnice 
roku 2013. I v letošním roce jsme naši obec do této soutěže přihlásili. Hodnotící komise naši obec 
navštíví již v polovině v června. Vzhledem k velké konkurenci i její vysoké kvalitě nelze předpokládat, 
že i v tomto roce se nám podaří uspět. Naše účast nám však dává možnost prezentovat naši práci i práci 
všech našich občanů širší veřejnosti. Myslím, že na místo, kde žijeme, můžeme být právem hrdí. Vím, 
že práce v tak rozsáhlém území je vlastně nikdy nekončící proces a rekonstrukci by si určitě zasloužily i 
chodníky v Řenčích směrem na Libákovice, kolem kostela a mnoho dalších míst, ale tam musíme 
nejprve vypořádat vlastnické vztahy se soukromými vlastníky a s Plzeňským krajem.  

Bohužel se stále potýkáme s těžkostmi při vydání stavebního povolení na výstavbu kulturního zařízení 
ve Vodokrtech. Přestože naše žádost byla podána již v srpnu loňského roku, do dnešního dne není 
vyřízena. Po vydání stavebního povolení přistoupíme k výběrovému řízení na dodavatele stavby. 
Zakázka bude zadána jako celek v režimu zákona v rámci zjednodušeného podlimitního řízení.  

S radostí Vám mohu konečně oznámit, že naše obec společně s Příchovicemi získala dotaci ve výši 90% 
na slibované kompostéry. Dne 20. 6. 2014 proběhne výběrové řízení na dodavatele kompostérů. 
Vzhledem k rozsahu zakázky bude předpokládaná doba dodávky smluvně stanovena na pět až osm 
týdnů. Kompostéry budou následně předány přihlášeným zájemcům, proto mějte prosím ještě trpělivost. 

Naši zaměstnanci v současné době ožinují nově vysazené paseky v lese a provádí nahodilou těžbu 
stromů, ohrožených lýkožroutem smrkovým. Následně budou zaměstnanci opět sekat trávu ve všech 
obcích. Bohužel se opakuje každoroční situace, kdy přibývá stále více ploch, které nechce nikdo 
udržovat. Chápu, že někteří občané nemohou nebo nechtějí sekat trávu před svým domem, ale prosím 
pochopte naše zaměstnance, kteří také nemohou stihnout i přes veškerou techniku vysekání všech uliček 
a předzahrádek.  

Naopak poměrně příjemně mě překvapilo jednání s jednotlivými zakladateli černých skládek, kteří se, 
s výjimkou dvou oseckých občanů, ke svým odloženým odpadům přihlásili. Obec zajistí přistavení 
kontejneru, do kterého přestupci svůj v přírodě odložený odpad vlastními silami odklidí a finančně se 
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budou podílet na úhradě nákladů na jejich vývoz a likvidaci. Dva nepřihlášení občané budou řešeni 
přestupkovou komisí Městského úřadu Přeštice. V těchto dvou případech se jednalo převážně o 
biologicky rozložitelné odpady, které však musí každý likvidovat na svém pozemku. Právě posekaná 
tráva, větve, ale i dřevní zbytky, uložené na nevhodném místě, způsobují při přívalových deštích 
ucpávky v roklích, můstcích a kanalizaci a následkem je pak splavování zeminy s polí i škody na 
komunikacích a majetku. 

V současné době probíhají nebo se připravují ve většině vesnicích dětské dny. Děkuji všem 
dobrovolníkům, kteří se do organizování zapojí a připraví pro děti krásné odpoledne. Obec spolkům 
poskytuje finanční příspěvek na každé dítě 50 Kč a zbytek si hradí ze svých rozpočtů nebo 
sponzorských darů. 

Velice se letos vydařil i jarní výšlap na Kožich, který byl spojen i s cyklovyjížďkou. Na Kožichu se 
potkalo více než 100 turistů a cyklistů z našich vesnic a z Dolců. Nedělní odpoledne příjemně zpestřila i 
nečekaná návštěva známého harmonikáře pana Pospíšila s rodinou. O celém výšlapu vyjde článek 
v Rozhledech. Doplňuji také, že na konci května se nám podařilo dokončit poutní místo u Sv. Anny, 
kam bylo vedle reprodukce obrazu umístěno též dřevěné posezení a stojan na kola. 

Srdečně Vás zvu na všechny červnové akce. Zahrát si můžete petanque, malou kopanou nebo fandit 
dětem na cyklistickém závodu, který se jede v Řenčích poslední červnovou neděli. Na letošní vítání 
občánků, které se koná v neděli 15. června je pozváno patnáct chlapců a děvčátek. 

Přeji Vám pěkné jarní dny plné pohody, jarního sluníčka a vzájemné ohleduplnosti.  

Miloslava Loudová 

 
UZAVÍRKA MOSTU V P ŘEDENICÍCH 
V obci Předenice je na silnici III/18027 v místě mostu v obou směrech úplná uzavírka z důvodu opravy 
mostu. Objízdná trasa je vedena přes Vodokrty a Háje, úplná uzavírka je povolena v době od 2. 6. 2014 
do 5. 12. 2014. 

 

19. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE SE KONÁ 

11. 6. 2014 OD 19:00 HODIN V KLUBOVNĚ VE VODOKRTECH 

PROGRAM:  

- zpráva o činnosti z mezidobí zasedání 
- hospodaření k 31. 5. 2014 
- projednání a schválení celoročního hospodaření a závěrečného účtu 
- schválení nové smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadu z obalů se společností 

EKOKOM a. s. 
- schválení přijetí dotace od Plzeňského kraje z PSOV 
- schválení přijetí dotace z MMR 
- prodeje pozemků viz. úřední deska 

 
 
TURNAJ V PETANQUE 
Srdečně zveme všechny zájemce a příznivce petanque na turnaj dvojic , který se koná v neděli 8. 6. 
2014 od 13:00 hodin na malém hřišti u školy v Libákovicích.  
Přihlášky do 7. 6. 2014 do 12:00 hodin u Juliena Herrero na telefonu 731 105 959. Startovné 100 Kč na 
osobu. Občerstvení a výhry zajištěny. 

Julien Herrero 



NOHEJBALOVÁ UTKÁNÍ NA DOMÁCÍCH H ŘIŠTÍCH 

úterý 3.6. 17,30 Háje Kasejovice 
středa 4.6. 17,30 Řenče Vodokrty B 
úterý 10.6. 17,30 Vodokrty A Háje 
středa 11.6. 17,30 Řenče Třemšín 
sobota 21.6.   9,30 Vodokrty B Čižice B 

 
 
TURNAJ V MALÉ KOPANÉ VE VODOKRTECH 
Sportovní klub Vodokrty pořádá dne 28. 6. 2014 fotbalový turnaj v malé kopané.  
Začátek: v 10:00 hodin, prezentace mužstev od 9:30 hodin 
Přihlášky: na telefonu 605 561 213 u Luboše Havlíčka 
Startovné: 450 Kč na mužstvo 
Pro vítěze jsou připraveny pěkné ceny. Pro všechny účastníky je zajištěno pohoštění. Po celý den hraje 
reprodukovaná hudba. 
 

Připravujeme: 
 

Vodokrtský  
pivní pětiboj 

5. 7. 2014 
 

Noční nohejbalový 
turnaj trojic 
18. 7. 2014 

 
 

Luboš Havlíček 

 

TALENT CUP 29. 6. 2014 V ŘENČÍCH 
Jak jsme vás již informovali v květnovém zpravodaji, zapojila se Obec Řenče společně s TJ Řenče do 
pořádání jednoho ze závodů seriálu pro mladé cyklisty Talent Cup 2014 Mikroregionu Přešticko. Závod 
se pojede v neděli 29. 6. 2014 se startem na sportovním areálu v Řenčích v 11:00 hodin. Zájem o 
cyklistický seriál je zatím velký. Prvního závodu na Dolcích dne 11. 5. 2014 se zúčastnilo téměř 90 
závodníků ve věku od 4 do 14 let. Bohužel kategorie 15 – 16 let musela být pro nezájem zrušena. 
Závodu v Přešticích na Prioru se na konci května zúčastnilo 77 závodníků. 

V Řenčích se mohou závodu účastnit všechny děti, které si jen chtějí vyzkoušet své cyklistické 
schopnosti v jednotlivém závodě nebo se zapojit do celého seriálu soutěže. Šanci mají stále všichni, 
protože podle Všeobecných podmínek seriálu se do konečného hodnocení 11 závodů počítá součet bodů 
jen z 8 nejlépe odjetých závodů. Přihlásit se můžete: ON – LINE na www.talentcup.cz , startovné 50 Kč. 
Na jednotlivé závody se lze přihlásit i nejdéle 30 minut před startem při prezentaci (za zvýšené startovné 
80 Kč). Více informací najdete na stránkách COPRu Přeštice. 

Srdečně zvu všechny děti a jejich rodiče a dospělé, přijďte podpořit a povzbudit mladé cyklisty. 

Josef Hrádek, COPR Přeštice 
 



LIBÁKOVI ČŠTÍ HASIČI 
Se zúčastnili 

Družstvo libákovických mužů se dne 17. 5. 2014 zúčastnilo okresního kola soutěže v požárním sportu. 
To se konalo již tradičně v Přešticích na hřišti u základní školy se začátkem v 8 hodin. Nejprve 
probíhaly štafety na 4 x 100m překážek a následně 2 kola požárních útoků. Letos se této soutěže 
zúčastnilo 6 družstev mužů a 4 družstva žen. Libákovické družstvo se v konkurenci neztratilo a ve 
složení: Milan Šindelář (strojník), Miroslav Polívka ml. (savice), Luboš Kasl ml. (okno, koš), Radek 
Šmolík (hadice B), Martin Kasl (bariéra, rozdělovač), Petr Kořínek (kladina, pravý proud) a Ondřej 
Šindelář (hasicí přístroj, levý proud), obsadilo výborné 2. místo, když část požární útok dokončili 
libákovičtí kluci dokonce na 1. místě. Ve štafetě na 4 x 100 m pak obsadili místo 4.  Celkové pořadí 
v soutěži mužů pak vypadalo takto: 1. Letiny, 2. Libákovice, 3. Hradec u Stoda, 4. Štenovický Borek, 5. 
Přeštice, 6. Zálesí.  Klukům patří za 2. místo veliká gratulace. 

   V sobotu 24. května se libákovičtí hasiči zúčastnili oslav 120.výrocí od založení sboru dobrovolných 
hasičů v Losiné. V rámci prezentace historické techniky jsme na fotbalovém hřišti vystavili a předvedli 
v provozu naši renovovanou koňskou stříkačku Bohumil Mára z roku 1932. Stříkačka, která prošla 
generální renovací v lednu - červnu roku 2013, sklidila spousty obdivu a pochvalných gest nejen od 
dlouholetých hasičů, ale i množství ostatních, na což jsme patřičně hrdí.   

Se zúčastní 

Družstvo libákovických mužů se v  neděli 8. června od 9 hod zúčastní okrskového kola soutěže 
v požárním sportu, které se uskuteční na hřišti v Měcholupech. Soutěž 12. okrsku se bude skládat z běhu 
na 100 m překážek a požárního útoku. Udělejte si nedělní dopoledne čas a přijeďte nás podpořit. 

Vás zvou 

Libákovičtí hasiči si Vás tímto dovolují pozvat na již 11. ročník soutěže v požárním útoku „O pohár 
starosty SDH“ a „Memoriál Heleny Hajšmanové“, který se uskuteční dne 21. června od 13 hodin na 
louce u hasičské zbrojnice v Libákovicích. Pro všechny bude připraveno bohaté občerstvení, na své si 
přijdou také děti.  Přijďte se bavit a podpořit naše družstva.  

Miroslav Kšír 
SDH Libákovice 

 
VČELAŘSTVÍ MIROSLAV ČESÁK ŘENČE 17 nabízí prodej medu přímo od včelaře. Informace na 
telefonech 377 985 567, 608 440 171, 739 818 351. 
 
KNIHOVNY 
Všechny knihovny jsou otevřeny jen v liché týdny  

VODOKRTY  pondělí 16:30 - 17:30 hodin – René Brzica  

ŘENČE   úterý 17:00 - 18:00 hodin – Andrea Špelinová  

OSEK   čtvrtek  17:00 - 18:00 hodin – Jarmila Špelinová  

LIBÁKOVICE neděle 17:00 - 18:00 hodin – Mirka Hrabětová  

 
KURZY, KROUŽKY A CVI ČENÍ VE ŠKOLE 
ÚTERÝ  19:30 - 20:45 hodin - AEROBIK - Iva Baumruková 

STŘEDA         15:30 - 17:00 hodin – TANEČNÍ KROUŽEK – Radka Švajcrová 

STŘEDA         19:00 - 20:00 hodin - PILATES – Linda Kaslová 

ČTVRTEK  18:00 - 19:00 hodin - ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ – Jarka Tykvartová 

PÁTEK            17:00 - 19:00 hodin - TURISTICKÝ ODDÍL - Iva Baumruková 

Zdravotní cvičení končí ve čtvrtek 5. 6. 2014, pokračovat budeme opět po prázdninách. 



 
 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY  
Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 Přeštice 

telefon ZŠ: 377 895 596           telefon MŠ: 601558066            www.zsrence.cz 

  

 

ZE ŠKOLY 

Projekt EU peníze školám úspěšně ukončen 

V červnu 2011 se naše škola zapojila do projektu EU peníze školám, který byl financován v rámci 
Operačního programu Vzdělávání pro Konkurenceschopnost (OP VK). Jeho cílem bylo zlepšení 
podmínek vzdělávání na základních školách. 

Projekt byl rozdělen do 5. etap, z nichž každá byla ukončena monitorovací zprávou, která musela být 
schválena ministerstvem. V rámci projektu jsme vytvořili a ověřili všech požadovaných 1 800 
inovativních výukových materiálů a vyučující absolvovali 10 různých metodických školení. Celková 
částka, kterou naše škola získala je 426 288 Kč. Z těchto finančních prostředků byla zakoupena 
výpočetní technika, interaktivní tabule a další technika, pomůcky a doplňky pro zpestření vyučovacích 
hodin. 

Mgr. Věra Burdová 

Meteorologická stanice 

Od 19. května 2014 jsme začali s projektem meteorologická stanice. Každý den okolo půl jedné se 
chodíme dívat, kolik milimetrů srážek napršelo, jaká je teplota vzduchu, jaký je tlak vzduchu a vlhkost 
vzduchu. Pomůcky k měření jsme si sami vyrobili během vyučování. Vyrobili jsme si tlakoměr ze 
sklenice, gumičky a nafukovacího balonku. Balonek jsme rozstřihli kousek od špičky a gumičkou 
připevnili ke sklenici. Naše meteorologická stanice je na severní straně školní zahrady. Meteorologickou 
budku nám vyrobil Leničky tatínek pan Václav Hrubý a my mu tímto chceme moc poděkovat. Graf 
počasí bude v prázdninovém zpravodaji. 

Filip Janota, Lenka Hrubá a Natálie Raddová 

(žáci 5. ročníku) 

Výtvarná soutěž „Ideální učitel“ 

Do této soutěže jsme se zapojili s velkým nasazením, odměnou pro vítěze je být jeden den s panem 
ministrem školství a nejen to, stát se na jeden den dokonce ministrem školství. Tato lákavá odměna byla 
pro všechny zúčastněné velkou motivací.  

Jelikož ale soutěžících bude určitě hodně a my nevíme, jak se panu ministrovi budou naše obrázky líbit i 
když doufáme, že naši snahu ocení, děti se společně rozhodly, že panu Chládkovi napíšou dopis. Dopis 
napsaly i pro to, že se s panem ministrem setká jen vítěz a obrázků posíláme hodně. Děti pana ministra 
školství Marcela Chládka pozvaly k nám do školy na návštěvu a nabídly mu možnost stát se na chvilku 
žáčkem naší školy. Víme, že je velice vytížený, ale doufáme, že nám poštou přijde alespoň pozdrav z 
Prahy, uvidíme :-). 

Jana Přibáňová 



ZE ŠKOLKY 

Co nového je u nás ve školce? 

Během uplynulého měsíce 
května měly děti možnost 
seznámit se s tématy, které 
nás zavedly do pohádek. 
Jeden týden jsme měli téma 
Příběhy včelích medvídků 
– Brumda a Čmelda a hmyz 
žijící v lese, na lukách i u 
nás doma v zahradách.  

Všichni jsme si vyzkoušeli 
namalovat vodovými i 
prstovými barvami 
slunéčko sedmitečné.  

Musím podotknout, že tato 
práce se všem dětem 
ohromně povedla – jak 
můžete sami posoudit ve 
vstupní chodbě mateřské školy, kde jsou práce dětí vystaveny. Jen některé menší děti měly trošku 
problém se správným počtem teček na krovkách berušky. Další týden jsme měli téma Krteček. Dětem se 
moc líbila pohádka o krtkovi, kterak k novým kalhotkám přišel. I příběh o tom, jak si krtek sestrojil 
vlastní autíčko, děti náramně zajímal. 

Na začátku měsíce května jsme se učili o počasí a vodě. Děti bavilo malovat deštové kapky i vyrábět 
duhu na obláčku s pomocí vaty a barevných papírů. Koncem dubna se naši předškoláci společně s dětmi 
ze základní školy vypravili do plzeňského Divadla dětí Alfa na pohádku „Perníková chaloupka“. 

Eva Bradová 

Výlet na letiště do Líní 

V pátek 30. května jsme se spolu s mateřskou školou z Borov vydali na výlet na letiště do Líní, kde jsme 
navštívili centrum letecké záchranné služby. Tento výlet pro nás zajistil p. Petrů – tatínek Nikolky, která 
k nám chodí do školky. Děti se seznámily s prostorem letiště, při vstupu do hangáru překvapením téměř 
nedýchaly. Zde jsme viděli vrtulníky LZS, které si mohly děti vyzkoušet. Dokonce se nám podařilo i 
vidět přílet vrtulníku, který se právě vracel z nemocnice Lochotín. 

 

Slavnost vyřazení předškoláků 

Ve čtvrtek 26. června v odpoledních hodinách se uskuteční „Školní zahradní slavnost“, kde proběhne 
„pasování“ současných „předškoláků na školáky“. Společně s rodiči se rozloučíme s kamarády a 
kamarádkami, které od září začnou navštěvovat jinou školu. Společné loučení spojíme s opékáním buřtů 
a zábavným programem.  

Pavla Hřebcová 
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